

Tokerudskole, FAU-møte 5.6.2023 kl. 18.00.

Sted: Skolens Bibliotek

Oppmøte: Dag Helge Bjørnes 8B, Thomas Andersen 8C, Ole Danielsen 8D, Mona Eckhoff Sørmo 9A, Kirsti Juvik 9C, Emse Thorenfeldt 9E, Hanne Aanensen 10D.

25/23: Godkjenning av innkalling og referat fra møtet 24.04.23

Ingen kommentarer

26/23: Informasjon fra skolens ledelsen

Forsøksordning eksamen (de skriftlige fagene): Elevene kan få velge fag. Gjelder dagens 8. trinn. Skolen ønsker å være med på dette.

Vedtak: Ok fra FAU.

Vitnemålsutdeling 10.klasse: Tokerudhallen – samling i klasserom etterpå med foreldre og elever.

Vedtak: Neste år vil vi at FAU er med på dette.

Onsdagen (siste uka) grilling og ut-klapping av elevene.

Annet:

Skriftlig eksamen er gjennomført, alt gikk bra ikke noen dataproblemer (hadde papir-backup). Virker som det har gått bra, muntlig uke 23.

Mattenettverk (nevnt forrige møte) Tokerud blir ikke med. Er med på lesenettverk heller. Skoler som har samme elevgrunnlag som Tokerud. 7 samlinger i året. Ressurslærere.

Fellesskapende didaktikk + lesefokus neste år.

Samarbeidsmøter med barneskolene (Stovner og Vestli). Har hatt 3 møter. Elevene kommer på besøksdag og info. møte for foreldrene. Overgangsmøter (elevene).

Matteundervisning for 7. klasse en dag i uken (tilbud før korona).

Mattekvelder (barneskolen og 8. trinn).

Forsert løp, mulig for matte og engelsk i 10. klasse.

Miljøteam: 3 miljøarbeider på gang (ledelsen har besøkt Apaløkka skole).

Innspill til ledelsen fra FAU:

Mobbing pga religion. Tiltak her?

Skape en ny plattform? Skape et rom for ulikheter?

Elevene fra Vestli, noe bekymring for at de ikke har gått igjennom hele læreplanen. Hvordan virker det inn på ungdomsskolen? Dialog her med barneskolene.

27/23: Status Tokerudhallen, gymtimer 10. klasse? (oppfølging fra forrige møte)

Elevstyrt undervisning, elevene bestemmer selv hvor de vil være. Noen har brukt Tokerudhallen.

28/23: SMU og Driftstyret

SMU: Samarbeid med FAU til 10. klasse skoleball.

Kakebaking: Dårlig planlegging, ikke mulig å gi tilbakemelding. 8.-9. klasse ble spurt kort tid i forveien, flere purringer, men ikke mulig å svare.

Skolen bør være ansvarlige for elevene.

Støtte fra Levekår – skolen skal være åpen til ca kl. 17. Tre dager i uken, for at ungene har et sted å gå. Kostnadsfritt. Brainstorming rundt dette med aktiviteter.

- Kunstprosjekt, ord på bakken fra Vestli til Stovner?
- Teater – mange forestillinger kan være gratis.
- Utekino på skolen?

→ Når FAU/foreldre setter i gang noe, er det viktig at skolen også promoterer det som skjer. Ref. sjakkturnering 9. trinn (2 fremmøtte).

Driftstyret 24/5

5 klasser er fulle neste år

1 mottaksklasse (19 stk)

Nyansettelser, har fått flere flinke lærere. Prøve noe nytt, en lærer veileder de nye.

Bygg/vedlikehold: Tendens til små-hærverk. PCer, vurderer om PCer kun skal være på skolen. En del ødelagte PCer. Er dette greit? Utjevnende sosioøkonimisk tiltak.

FAU ønsker at elevene skal få kunne ta med PCn hjem.

FAU skriver noe til Driftstyret om dette (@Kirsti Juvik ta dette videre).

Skolemat neste år, håper på noe varmmat ca 1 gang i uka.

Levekårsatsningen, fravær introverte elever. 3 ansatte, en på hvert trinn.

Losene er også med i miljøteamet, deres mandat er litt uklart. Politikerne tar dette videre.

Natteravning – få bydelen til å komme å snakke om dette til høsten.

FAU neste år – reklamere for FAU på foreldremøte til høsten?

Nettvett – ønsker å fortsette med dette.

29/23: FAU neste år

Hvordan engasjere flere foreldre?

Hva skal vi si? Må selge det inn. Viktig å engasjere seg nå, radiusen blir større.

Foreldremøter – ønsker tidlige møter, FAU kommer og sier noe ang FAU og engasjement.

De fremmøtte på dagens møte ønsker å være med å promotere FAU til høsten.

Møtefrekvens (5+5 pr. nå)

Enighet om å endre til 3 ganger pr. halvår. (koordinere med Driftstyret og SMU). Endre dager mandag – tirsdag – onsdag. Møtedatoer settes opp på første FAU-møte til høsten.

Natteravn på besøk?

Prøver å få til dette i løpet av høsten

Info Oslo KFU

Kort info. fra siste informasjonsbrev (juni). Leder sender disse ut til FAU representantene.

30/23: Arrangementer

- 10. klasse avslutning/skoleball

Vellykket skoleball. Elevene virket fornøyd. Fikk nok vakter og kaker. Noe dårlig arrangert. Her må skolen (og evt. FAU) være hoved ansvarlige, ikke bare elevrådet. Dårlig kommunikasjon i forkant. Se kommentar fra SMU pkt. 28/23.

- Foreldrekafe 27/4, 8. trinn.

Kun 4 foreldre som kom. FAU ønsker å prøve å arrangere på ny til høsten, men da invitere alle foreldre, ikke bare 8. trinn.

- Kommende avslutninger/arrangement

Avslutning for 10. trinn. Vitnemålsutdeling i Tokerudhallen og samling i klasserommene etterpå. Klassekontakter på 10. trinn får beskjed fra FAU om å samle inn noen kroner for en liten hilsen til kontaktlærerne. FAU leder sender mail til de det gjelder. Gave tips: blomst + eplemost fra LifLaga (støtter lokal ungdomsbedrift samtidig), el.

31/23: Eventuelt

- Vippskonto og Brønnøysundregisteret

FAU ser ikke behovet, avsluttes.

Referent, Hanne Aanensen